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6. Na urohoyioete TIG SuvAELG:
2 3Y\° 2\?
a. (-3 L= L -=
@t ey e[
7. Na kdvete TG MPAelg:
a. -3%.3° B.32.3° y.52.22 5 .100%:50¢ . [2(—2)3}
8. Na uroloyioete TIG TIHEG TWV TTIAPACTATEWV:
a (_§j_2 . i i B (QJ_“ .(Zj_4 Y (274 .03 )2
L2 0,5 \7 3 '
10*-10°° 10-10%-10*-10°
6. ————— €.
10°° 10°.1077

9. Na Bpeite TIG TYIESG TWV TAPACTATEWV:
a. 2% 42¢2 4271 2% Sravx = 1.
B. 2 +27 +x* +x7* étav x = 2.
15 17

] 13
.29 _2.x% 4 x*? otav x = 2. An.:a. —,B. —,Y. —
Y ( 4 B 2 'Y 2)

10. Na cupnAnpwaoeTe Tov Tivaka:

11. Na unoAoyioete Tnv TYWWn g na-
pdotaong A og kdbe pia and TIq MapPAKATW TEPITTWOELG:
. A=1+(-1)" avoyv eival Meptrrog.
I. A=1+(-1)" avoveival dptiog.
. A=2"+(-2)" avov eival mepirTos.
IV. A=2"+(-2)" avov eival 4ptiog.

-3

12. Na ypdyete to KAAouQ 2—5 oav pia duvaun pe Baon 4.
1 0 1 -1
) -)

A=a"-16-2°,

13. Av a=

, va UmoAoyioete Tnv T NG TAPACTAONG

AYNAMEIZ PHTQN APIGMON ME EKOETH AKEPAIO API6MO A
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